

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Муниципальный жилищный контроль - в действии

16 февраля в администрации МР «Износковский район» состоялся семинар-совещание с главами администраций муниципальных образований района.

В работе совещания принимали участие глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, заместители главы администрации района А.М. Сурков, М.М. Васильев, И.В. Бабеня, управляющая делами администрации района Л.С. Жукова. На совещание также были приглашены начальник Государственной жилищной инспекции Калужской области Р.С. Саидов, начальник организационно-аналитического отдела и контроля по обращению граждан Е.С. Литкер.

Перед началом совещания директор Износковской межпоселенческой библиотечной системы Л.Г. Никитина провела небольшую экскурсию в книжный мир и познакомила собравшихся с творчеством писателя В. Скрипкина, в частности, его книгой «Генералы - уроженцы земли Калужской».

Далее, согласно повестке дня заседания, на обсуждение были вынесены такие вопросы, как безопасность гидротехнических сооружений в половодье. О готовности всех ГТС, имеющихся в районе, к весеннему паводку доложил начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной ра-

боте и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район» В.М. Федоров. Он отметил, что на проведение противопаводковых мероприятий уже сегодня необходимо обратить особое внимание.

О том, какое имущество следует признать бесхозным, и об этапах постановки его на учет рассказала начальник отдела по управлению имуществом администрации МР «Износковский район» Л.В. Горбачева.

Далее он рассказал о деятельности органов государственного жилищного контроля, установленных обязательных требованиях к осуществлению деятельности по управлению многоквартирными домами, рассказал, как в целом действует система жилищного контроля в муниципальных образованиях.

Учитывая, что на территории Износковского района расположено пятьдесят шесть многоквартирных домов, у участников семинара-совещания имелись к Р.С. Саидову ряд вопросов, они касались предоставления коммунальных услуг собственникам помещений общего пользования в многоквартирных домах, а также оснащения их приборами электрического учета и их эксплуатации. Также обсуждался вопрос сохранности и использования муниципального жилищного фонда. Главы сельских администраций интересовались сроками введения новых нормативов на оплату ресурсов ЖКХ, а также тем, имеются ли в рамках полномочий жилищного контроля функции для привлечения к ответственности и т.д.

Работа по осуществлению муниципального жилищного контроля и взаимодействию с государственной жилищной инспекцией Калужской области в нашем районе будет продолжена.

Т. ШИШКОВА.



Семинар-совещание ведут глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (слева) и начальник Государственной жилищной инспекции Калужской области Р.С. Саидов.

Начальник Государственной жилищной инспекции Калужской области Р.С. Саидов, принявший участие в работе совещания, дал подробную информацию по вопросу «Осуществление муниципального жилищного контроля и взаимодействия с Государственной жилищной инспекцией Калужской области». В ходе своего выступления он отметил, что в Износковском районе вся эта работа ведется четко и организованно.

Начальник Государственной жилищной инспекции Калужской области Р.С. Саидов, принявший участие в работе совещания, дал подробную информацию по вопросу «Осуществление муниципального жилищного контроля и взаимодействия с государственной жилищной инспекцией Калужской области в нашем районе будет продолжена».

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Областные депутаты предоставили льготы филиалам предприятий, создали комиссию по экологии и утвердили новые памятные даты

16 февраля состоялось первое в этом году заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области. Его провел председатель областного парламента Виктор Гриб. Депутаты рассмотрели более тридцати вопросов.

Региональный закон о праздниках депутаты дополнили новыми датами

Статус регионального праздника присвоен 11 ноября - Дню победного окончания Великого стояния на реке Угре 1480 года.

11 ноября 1480 года произошло фактическое освобождение Российского государства от ига ордынских ханов, обретена независимость.

Эта дата является олицетворением победы войск великого князя Ивана III над силами Ахмата и началом развития независимого Московского государства, приемником которого является современная Россия.

вошли пять депутатов областного парламента от различных комитетов и фракций.

Населенным пунктам области может быть присвоен статус исторических поселений регионального значения

Депутаты областного парламента также приняли закон, согласно которому отдельным населенным пунктам Калужской области может быть присвоен статус исторических поселений регионального значения.

Комментируя принятый документ, председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб отметил: «Если такой статус будет присвоен населенному пунк-



Комментируя принятое решение, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил: «Безусловно, это важное предложение, которое поступило от губернатора. Это надпартийный проект, который должен объединять всех, кто считает себя патриотом великой России. То, что мы поднимаем такие вопросы, послужит сохранению исторической памяти и приумножению славных дел нашей великой Родины».

Кроме того, депутаты дополнили перечень памятных дат.

Соответствующий статус, в частности, присвоен 26 июня - Дню мирного использования ядерной энергии - Дню ввода в эксплуатацию первой в мире атомной электростанции в городе Обнинске.

Памятной датой стало и 1 декабря - День рождения уроженца Калужской области Маршала Советского Союза, четырехжды Героя Советского Союза Георгия Константиновича Жукова.

В Законодательном Собрании создана комиссия по экологии

Депутаты приняли решение о создании постоянной комиссии по экологии. Напомним, с предложением о ее создании выступил председатель парламента Виктор Гриб. В состав комиссии

ту, то в нем будет установлен особый порядок дальнейшей сессии, развиваться он будет уже сугубо как исторический и культурный центр».

Предприятия, модернизирующие производство, получили дополнительные льготы

В региональный закон о государственной поддержке субъектов инвестиционной деятельности депутаты внесли ряд изменений.

Если раньше льготами по налогам на прибыль и на имущество пользовались только предприятия, модернизирующие производство и зарегистрированные на территории области в качестве юридических лиц, то теперь система льготирования распространится и на расположенные в регионе филиалы модернизирующих производств предприятий. Ряд из них являются крупными налогоплательщиками и вносят существенный вклад в формирование областной казны.

Председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб отметил: «Калужская область заинтересована в развитии бизнеса. Предоставляя такие налоговые льготы, мы получаем прямую экономическую выгоду. Предприятия модернизируют производство, развиваются и в бюджет от них поступают другие виды налогов».

ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге открылся современный диализный центр

21 февраля в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в открытии диализного центра немецкой компании «Фрезениус».

Под строительство был выделен земельный участок, расположенный на территории медицинского городка в Анненках. Центр оснащен 40 аппаратами «искусственная почка» нового поколения и рассчитан на помощь 240 пациентам. Здесь будут оказывать услуги за счет средств Фонда обязательного медицинского страхования. В перспективе освоют еще один метод диализной терапии - перитонеальный диализ. Работать в центре будут высококвалифицированные врачи-нефрологи, диализные сестры и обслуживающий персонал - всего около 70 человек.

В Калужской области заместительная почечная терапия оказывается в отделении нефрологии и гемодиализа Калужской областной клинической больницы, в Клинической больнице № 8 ФМБА России Обнинска и в Калужской областной клинической детской больнице. В настоящее время в гемодиализе нуждаются 152 пациента. Из них 136 человек получают лечение в Калужской области, остальные - в диализных центрах Подольска и Брянска. Ввод в эксплуатацию нового центра позволит проводить заместительную почечную терапию на более современном уровне, полностью покроет потребность калужан в данном виде помощи и повысит ее доступность.

Анатолий Артамонов осмотрел помещения центра, пообщался с медицинским персоналом. Выступая на торжественной церемонии открытия,

глава региона отметил, что в области достаточно людей, которые нуждаются в высококвалифицированной медицинской помощи, поэтому «мы должны внедрять самые современные методы лечения». Губернатор выразил надежду, что в будущем подобный диализный центр на несколько коек будет создан компанией «Фрезениус» и в городе Сухиничи, где будет оказываться помощь пациентам с хронической почечной недостаточностью, проживающим на юге области.

Справочно:

Заместительная почечная терапия (ЗПТ) является единственным возможным способом лечения и выживания пациентов с хронической почечной недостаточностью. Основными методами ЗПТ остаются диализные процедуры, которые представляют собой очистку крови, так как собственные почки больных с этой задачей не справляются.

Наиболее распространенным видом лечения хронической почечной недостаточности является гемодиализ. Этот метод позволяет очищать кровь от токсинов, регулировать водно-электролитный и кислотно-щелочной баланс в организме благодаря применению аппарата «искусственная почка». Гемодиализ помогает обеспечить пациентам достаточно высокий уровень жизни и в среднем увеличивает ее продолжительность на 25-30 лет.

В течение последних 10 лет в России количество гемодиализных отделений увеличилось примерно на 45 % и составило два пункта на один миллион населения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Наши ребята приняли участие в интеллектуальной игре «Битва разумов»

10 февраля в с. Льва Толстого Дзержинского района прошел межрайонный этап интеллектуальной игры «Битва разумов», в котором приняли участие пять команд из Дзержинского, Износковского, Мосальского, Медынского и Юхновского районов.

Наш район представляла команда Износковской СОШ «ЕДИНСТВО». В состав команды вошли Анастасия Кывыржик - капитан команды и члены команды - Татьяна Леонова, Алина Новикова, Марина Семенова, Иван Маркелов, Алена Кокош и двое ребят в резерве - Сергей Миронов и Милана Федотова. Команду подготовила Галина Ивановна Колоскова - учитель МОУ «Износковская СОШ».

Открыла мероприятие секре-

тарь Избирательной комиссии Калужской области Ирина Алехина, которая пожелала участникам игры максимально показать свой творческий потенциал, знание избирательного законодательства, успехов и победы в состязании.

В соответствии с положением игра состояла из двух туров. В первом туре каждая команда представила свою партию и ее политическую программу. Креативно и задорно представила свою программу команда МКОУ «Лев-Толстовская средняя обще-



Команда Износковской СОШ «ЕДИНСТВО» за игровым столом.

образовательная школа». Команда нашего района запомнилась своим вокальным представлением района, единой формой и четкой и конкретной постановкой

ребята должны были ответить на вопросы викторины по Конституции РФ, избирательному праву и государственному устройству Российской Федерации. По-

бедители второго тура определялись по сумме набранных баллов в викторине.

Участники команд очень ответственно подошли к игре. Они активно обсуждали ответы на вопросы и были отлично подготовлены. В ходе острой борьбы победителем межрайонного этапа интеллектуальной игры «Битва разумов» стала команда Юхновского района. Команда нашего района по количеству набранных баллов заняла второе место.

В конце мероприятия команды были награждены благодарственными письмами Избирательной комиссии Калужской области. Наряду с дипломом ребята получили большой заряд энергии от дружеского общения, теплоты, с которой проходила встреча.

Итогом мероприятия стала экскурсия участников игры во Владимирский скит в музей-диораму «Великое стояние на реке Угре».

Л. ИВЛЕВА,
председатель Износковской территориальной избирательной комиссии.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Встреча с мастером увлекла и заинтересовала

7 февраля мы с группой учеников Износковского района побывали в Калуге на встрече с известным журналистом и ведущим программ «Доброе утро, Россия!» и «Вести» Эрнестом Гедревичем Мацкявичюсом.

Список достижений Эрнеста Мацкявичюса можно перечислять долго - человек, работавший в самых разных телевизионных программах и форматах, начиная от новостей, «Главной сцены», «Евровидения» и заканчивая большим интервью с Владимиром Путиным. Поэтому неудивительно, что зал ДК «Орион» был заполнен до отказа.

И мы можем смело утверждать, что все участники встречи не пожалели о потраченном времени.

Мастеру журналистики удалось сразу заинтересовать и увлечь аудиторию своим рассказом. Эрнест Мацкявичюс имеет богатый профессиональный и жизненный опыт.

Он вспомнил, каким был его путь на телевидение, рассказал



о качествах, необходимых для людей его профессии, дал выпускникам ряд ценных советов о том, на какие предметы следует обратить повышенное внимание. Не обошлось и без историй из собственной интересной практики журналиста и телеведущего.

Любой желающий мог задать гостю свой вопрос, на которые Эрнест Мацкявичюс отвечал не только откровенно, но и очень интересно для аудитории.

По мнению мэтра, наряду с талантом, не менее важными для творческого роста журналиста являются его работоспособ-

ность и настойчивость в достижении цели, способность располагать к себе людей и находить с ними общий язык. Большую роль в достижении успеха на телевидении играет счастливый случай, а вот такие качества, как гордыня и звездная болезнь могут испортить карьеру.



Молодым, желающим связать свою жизнь с журналистикой, Эрнест Мацкявичюс посоветовал поступать в Московский институт телевидения и радиовещания «Останкино» (МИТ-

РО), в котором он преподаёт студентам азы профессии.

Кульминацией встречи стал розыгрыш среди присутствующих в зале гранта на бесплатное четырёхлетнее обучение в институте.

Поощрительные призы получили и авторы трёх лучших вопросов, которые выбрал Эрнест Мацкявичюс.

По окончании встречи известный телеведущий сфотографировался со всеми желающими, оставив о себе очень

приятное впечатление как об открытом и доброжелательном человеке.

А. Кокош, Ф. Коврига,
учащиеся 10 класса
Износковской СОШ.

Не лёгкий труд - в полиции служить

В Мятлевской средней общеобразовательной школе им. А.Ф. Иванова часто проходят встречи с представителями различных профессий. К нам приезжают люди, работающие в самых разных сферах. Каждый из таких людей помогает учащимся в выборе дальнейшего жизненного пути.

Очень интересная встреча состоялась в днях с представителями управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области. Для участия в профориентационной встрече в гости к школьникам приехали старший лейтенант полиции Л.В. Ковалева, заместитель отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних МО МВД России «Юхновский»; капитан полиции В.М. Ткаченко, инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД России «Юхновский»;

лейтенант внутренней службы Е.А. Титова, специалист группы по работе с личным составом МО МВД России «Юхновский».

Сотрудники полиции очень интересно и увлекательно



рассказали о наборе кандидатов на бюджетную очную форму обучения в образовательные организации МВД России. Ребятам были раскрыты все плюсы обучения в высших учебных заведениях. Школьники очень заинтере-

совали примеры из собственной жизни, которые привели офицеры МО МВД России «Юхновский».

Мы поняли, что академия МВД Российской Федерации является престижным

Например, о направлениях подготовки, которые осуществляет данное учебное заведение; каким является минимальный порог баллов для поступления. Каждый ученик, задавший вопрос по теме, получил полный и емкий ответ.

Все ребята остались довольны этой встречей. Те, кого заинтересовала служба в полиции, по окончании мероприятия остались и продолжали задавать интересующие их вопросы.

Мы искренне благодарны сотрудникам полиции МО МВД России «Юхновский» старшему лейтенанту полиции Л.В. Ковалевой, капитану полиции В.М. Ткаченко, лейтенанту внутренней службы Е.А. Титовой за интересную и содержательную встречу.

О. Кристева,
президент школьного самоуправления
Мятлевской СОШ
им. А.Ф. Иванова.

СОВЕЩАНИЯ

Всем миром против мошенников

1 февраля 2017 года в администрации МР «Износковский район» состоялось интeрaктивнoe совещание с участием руководителя следственного органа - заместителем начальника межмуниципального отдела МВД России «Юхновский» подполковника юстиции Н.Н. Шпакова и руководителей сельскохозяйственных предприятий Износковского района.

На совещании обсуждены злободневные вопросы соблюдения безопасности при закупке различных компонентов в преддверии проведения весенне-полевых работ.

В связи с участвовавшими случаями фактов совершения мошеннических действий в отношении добросовестных сельхоз-

предприятий, в том числе при покупке удобрений, руководителям указанных предприятий рекомендовано с участием руководителя следственного органа - заместителем начальника межмуниципального отдела МВД России «Юхновский» подполковника юстиции Н.Н. Шпакова и руководителей сельскохозяйственных предприятий Износковского района.

Обращено внимание участников совещания на мониторинг цен при решении вопроса о покупке удобрений известных марок, на необходимость проявлять осторожность при обращении к поставщикам, предлагающим удобрения и иные компоненты по самым низким ценовым вариантам.

Наш корр.

ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Кто ответит за сложившуюся ситуацию?

Уважаемая редакция! С болью в сердце обращаюсь к вам с надеждой, что моё письмо поможет навести порядок в ситуациях, которые имели место.

16 февраля 2017 г. на ул. Крупской под окнами дома № 6 образовалась небольшая лужа, в которой с удовольствием купались птички. Лужа все больше увеличивалась, таял снег, водичка пробивала себе дорожку все дальше и дальше.

17 февраля об образовавшейся луже сообщили в водоканал. Машина водоканала приехала. Рабочие, проверив обстановку, быстро уехали, тогда как вода продолжала вытекать. В субботу 18 февраля водой был затоплен весь луг, вода стала вытекать на дорогу.

В воскресенье 19 февраля воду перекрыли, и никто не побеспокоился о том, что население осталось на выходные дни без воды накануне рабо-

чего дня, когда нужно было стирать, убираться, готовить. В понедельник с утра остались без воды школа, детский сад, больница.

А ведь всего этого можно было избежать, если бы вовремя была устранена утечка. Кто ответит за сложившуюся ситуацию? Кто заплатит за воду, которая уходила в землю три дня?

Нарекания есть и к работе Износковского энергоучастка. Долгое время у здания поликлиники не горел фонарь. После долгих ожиданий он заработал в сентябре. На сегодняшний день фонарь опять не работает. Неоднократное обращение по вопросу его включения не дало положительных результатов.

Надеюсь, что обращение к ответственным людям через газету поможет навести порядок.

В. Трефилов,
ветеран труда.
с. Износки.

ДЕЛА ДУХОВНЫЕ**Радостное время
Великого поста**

Наступил Великий Пост, особенный период в жизни православного человека. Церковное песнопение призывает к посту такими словами: «Радостно встретим, верные, приход поста и не будем сумрачными; но омоем лица наши водою бесстрастия, благословляя и превознося Христа векови».

Почему Церковь призывает нас встретить пост с радостью? Какая может быть радость, когда нельзя поесть всего, чего хочется? Когда нельзя провести время в любимых нами праздных разговорах и нужно воздерживаться от прочих, на первый взгляд кажущихся безобидными, привычек. К чему эти ограничения, в чем здесь радость?

Оказывается, к духовной радости приводит свобода, которую мы получаем, если начинаем воздерживаться во время Великого поста. Так, например, грех эгоизма ограничивает нашу свободу, не дает нам в полной мере дарить любовь Богу и близким. Сдерживание же своего Я открывает нам пространство для совершения дел любви и милосердия. Эта в полном смысле слова свобода - свобода любить, свобода не грешить, приносит радость и счастье.

Цель Великого поста разрушить преграду между нами и Богом, преграду, которую мы своими грехами сами воздвигли. Разрушить эту преграду может только наше покаяние.

Слово покаяние на греческом языке звучит как «метанойя» и буквально переводится как перемена ума. Следовательно, пока-

яться в полном смысле слова значит не просто перестать грешить, а не желать грешить; не просто не ругаться, а не желать ругаться.

Необходимо подчеркнуть, что глубоко ошибаются те, для кого Великий пост - это только вегетарианская диета. Церковь воспринимает ограничение в пище лишь как инструмент, способствующий борьбе с грехом.

Смысл поста намного глубже и многограннее чем просто не есть животной пищи. Великий пост направлен на воссоединение человека с Творцом. Это воссоединение проявляется в молитве. Особенно во время церковной службы. Великопостные богослужения пропитаны покаянием, желанием возвращения некогда потерянного с Богом единства. Посещение великопостных богослужений является одной из самых важных сторон Великого поста.

Важно вступить в Великий пост, простив причиненные нам обиды. Сам Господь говорит, что, если мы хотим, чтобы нам простили наши грехи, нужно и нам научиться прощать.

Милосердие, помощь ближним являются теми делами, которые говорят о нашем покаянии и перемене, приближают нас к Богу - создателю все благ. Пусть в предстоящий Великий пост нам напоминаем о том, что мы не должны забывать о тех, кто нуждается в помощи. Пусть в этот пост мы посетим больных, не забудем заключенных. Утешим скорбящих и плачущих; будь милосерден, кроток, добр, тих, долготерпелив, не злопамятен, благоговеем, истинен, благочестив».

Иерей Дионисий Лобанов,
настоятель храма в честь иконы Божией Матери
«Всех скорбящих Радость» в п. Мятлево.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**Договор на техническое обслуживание должен быть
у каждого потребителя газа**

Наличие договора на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного/внутридомового газового оборудования - требование закона. Обязанность жителей его заключить определена Правилами пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденными постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 г. № 410.

Чтобы избежать возникновения чрезвычайных ситуаций, все потребители газа обязаны заключить договор на техническое обслуживание газового оборудования с любой специализированной организацией. Регулярное техническое обслуживание является гарантией надежной и безаварийной эксплуатации газового оборудования, установленного в жилых домах и квартирах. А значит, залогом нашей с вами безопасности!

Для заключения договора на техническое обслуживание газового оборудования вы можете обратиться в Износковский газовый участок филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово по адресу: с. Износки, ул. Пушкина, д. 2а, тел.: 4-53-04, 4-53-76.

При себе необходимо иметь ксерокопию паспорта ответственного квартиросъемщика (личные данные и регистрация); ксерокопию свидетельства государственной регистрации права собственности или договора соц. найма; доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае если заявление на проведение ТО подается представителем заявителя).

Заключив договор на техническое обслуживание, вы обеспечите

печете безопасность жизни, здоровья и имущества себя и своих соседей.

Справка:

В соответствии с изменениями в КоАП РФ (внесены Федеральным законом № 412-ФЗ от 5 декабря 2016 года) установлены размеры штрафов для физических и юридических лиц за нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО/ВКГО). В частности:

- уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте ВДГО/ВКГО,

- отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения работ по техническому обслуживанию и ремонту ВДГО/ВКГО,

- уклонение от обязательной замены или обязательного диагностирования оборудования в составе ВДГО/ВКГО влечет наложение штрафа на граждан в размере 1-2 тыс. рублей, должностных лиц - 5-20 тыс. рублей, юридических лиц - 40-100 тыс. рублей.

Если перечисленные действия привели к аварии или возникновению угрозы жизни и здоровью людей, штраф составит: для граждан - 10-30 тыс. рублей, должностных лиц - 50-100 тыс. рублей, юридических лиц - 100-400 тыс. руб.

Повторное правонарушение влечет наложение штрафа на граждан в размере 2-5 тыс. рублей, должностных лиц - 10-40 тыс. рублей или дисквалификацию на 1-3 года, юридических лиц - 80-200 тыс. рублей или приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Г. БОЕВА, начальник отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район».

Фонд имущества Калужской обл. на основании постановления администрации МР «Износковский район» Калужской обл. от 17.02.2017 г. № 61 сообщает об отказе в проведении 2 марта 2017 года аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешением использования: для сельскохозяйственного производства:

лот № 1 - с кадастровым номером 40:08:126401:16, площадью 18831 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 1150 м от ориентира по направлению на запад, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 2 - с кадастровым номером 40:08:126401:17, площадью 186700 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на запад, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 3 - с кадастровым номером 40:08:126401:18, площадью 350600 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 200 м от ориентира по направлению на юго-запад, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 4 - с кадастровым номером 40:08:126401:20, площадью 14800 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 1000 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 5 - с кадастровым номером 40:08:126401:21, площадью 318496 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 300 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Дороховая;

лот № 6 - с кадастровым номером 40:08:126701:1, площадью 122400 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено

относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 250 м от ориентира по направлению на юго-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 7 - с кадастровым номером 40:08:126701:2, площадью 135800 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 1100 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 8 - с кадастровым номером 40:08:126901:1, площадью 226001 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 800 м от ориентира по направлению на восток, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 9 - с кадастровым номером 40:08:126901:2, площадью 210479 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 200 м от ориентира по направлению на восток, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Сигово;

лот № 10 - с кадастровым номером 40:08:127801:29, площадью 214000 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 500 м от ориентира по направлению на юго-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Горбатово;

лот № 11 - с кадастровым номером 40:08:127801:30, площадью 72000 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир трансформаторная подстанция, участок находится примерно в 250 м от ориентира по направлению на северо-запад, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Тетево.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков размещено в газете «Рассвет» 20.01.2017 г. №№ 4-5 (5841-5842).

**Молодежный совет при районном Совете
Износковского района поздравляет
с прошедшим 23 февраля всех мужчин района:**

*День защитника Отечества -
Праздник каждого мужчины,
Потому что долг их вечен -
Защищать свою Отчизну.
Пусть гордятся жены, мамы
Вашей силой и отвагой,
Каждый миг вы рядом с нами -
Большого нам и не надо!*

Н. Стешенко,
председатель молодежного совета.

Поздравляет!

26 февраля отметила свое 75-летие
Галина Алексеевна МАСЛОБОВА,
жительница с. Шанский Завод.

С этой датой её поздравляют администрация и депутаты сельской думы МО СП «Село Шанский Завод»:

*Не подыскать такого слова,
Чтоб в полной мере пожелать
Вам хорошего здоровья
И никогда не унывать.
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые - не посещали.
Но в день чудесный юбилея
Все пожеланья хороши.
Пусть все оставшиеся годы
Несут вам радость от души!*

**ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА**

● **ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР** по продаже окон ПВХ в офис. Тел. 8-910-917-86-38.

● **ПРОДАЮТСЯ ОВЦЫ.**

Можно с ягнятами. д. Хвощи.
Тел.: 4-66-88 - домашний;
8-910-607-54-33 - мобильный.

● **ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР**, полный комплект: ж/к монитор, системный блок + новые колонки, клавиатура, мышь. Новый ксерокс+принтер+сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 10 700. Тел. 8-961-121-20-27.

● **Закупаем ДОРОГО ноутбуки!** Сломанные и рабочие. Выезд и оценка бесплатно. Тел. 8-961-120-21-36.

● **ГАРАЖИ 7 размеров от 19000 с подъемными воротами.** Установка за три часа. Тел. 8-960-54-99-777.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:124501:63, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Алешня, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 2200 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 30.03.2017 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

* * *

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, Федеральным законом №101-ФЗ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 30 (тридцать) лет свободного земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 40:08:184101:4, предназначенного для сельскохозяйственного производства, общей площадью 78 000 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Бурцево.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 30.03.2017 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00